

JUDr. Lada Kosárová – advokátka
272 01 Kladno, tř. T.G.Masaryka 292, tel. : 312 246 895
e-mail: Lada.Kosarova@seznam.cz, adresa datové schránky: v43g7p3
IČ: 132 973 41, zapsaná v Seznamu advokátů ČAK pod č. 5234

k sp.zn.: 35N/2016

jako dárce

a

Obec Lány, se sídlem Masarykovo náměstí 9, 270 61 Lány, IČ: 00243981
zastoupená starostou obce **Karlem Skleničkou**

jako obdarovaná

uzavírají dnešního dne ve smyslu příslušných ustanovení zák. č.89/2012 Sb., obč. zákoníku
v platném znění, tuto

DAROVACÍ SMLOUVU

I.

Dárce dle vlastního prohlášení mimojiné výlučným vlastníkem pozemku
parc.č. 200/3 – orná půda o výměře 693 m² v kat. území a obci Lány.

Citovaný pozemek je zapsán na listu vlastnictví číslo 606 pro kat. území a obec Lány,
vedeném u KÚ pro Středočeský kraj, KP Kladno.

II.

Dárce aruje obdarované Obci Lány pozemek parc.č. 200/3, v kat. území a
obci Lány, a to bezplatně a obdarovaná dar v plném rozsahu přijímá.

Obdarovaná prohlašuje, že obecní zastupitelstvo schválilo vklad do majetku obce formou
darovací smlouvy na veřejném zasedání dne dne 5.9.2016, usnesením č. 6/2016/10.

III.

Dárce seznámil obdarovanou se stavem převáděné nemovitosti a prohlašuje, že na ni
neváznou žádná omezení, zástavní práva, faktické a právní vady, vyjma věcných břemen
zapsaných v odd. „C“ LV č. 606 pro kat. území a obec Lány k datu sepisu této kupní smlouvy.

Obdarovaná potvrzuje, že je jí znám stav převáděných pozemků.

IV.

Smluvní strany ujednaly, že veškeré poplatky související s vyhotovením darovací smlouvy a vkladem vlastnického práva obdarované do místně a věcně příslušného katastru nemovitostí uhradí Obec Lány.

V.

Obdarovaná nabude vlastnictví k darované převáděné nemovitosti na základě povolení vkladu vlastnického práva k převáděným nemovitostem do katastru nemovitostí. Povolení o vkladu vlastnického práva nabývá právním záznamem ve spisu příslušného katastrálního úřadu ke dni podání návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do veřejného seznamu, vedeného příslušným Katastrálním úřadem pro Středočeský kraj, Katastrální pracoviště Kladno.

Účastníci této smlouvy berou na vědomí, že do dne nabytí právní moci rozhodnutí o povolení vkladu do katastru nemovitostí jsou svými smluvními projevy vázáni.

VI.

Smluvní strany prohlašují, že si smlouvu před podpisem přečetly a že byla uzavřena po vzájemném projednání, nikoli v tísní a za nápadně nevýhodných podmínek.

Smluvní strany potvrzují svým podpisem souhlasný projev vůle obou stran.

V Lánech dne 19.9.2016

Dárce:

Obdarovaná:



.....
Obec Lány
zastoupena starostou obce
Karlem Skleničkou

